

热点聚焦

跟房子谈恋爱 为爱筑个家

零成本享装修大礼,城市人家为你打造最美婚房

专刊记者 王双

春季是家装市场的旺季,大部分业主是即将结婚的新人,他们在年前拿到新房,但由于天气寒冷等原因并不能立刻进行装修。家是温馨的港湾,人人向往的地方,更是渗透着爱与幸福的地方,2014年,跟房子谈恋爱,为爱筑个家。为回馈本报读者,本报与烟台城市人家装饰有限公司联合,为即将步入婚姻殿堂的情侣们送来了装修大礼:免费量房,免费设计,免费预算,免费咨询,签约享折扣。

免费量房

让你对家了如指掌

婚房是新婚夫妻两个人生活的新起点,承载着新家的含义。烟台城市人家装饰有限公司网络部马宁介绍,量房是装修的第一步,只有对房间各个地方的尺寸都了如指掌,才能更好地进行接下来的步骤。城市人家的第一重礼也是免费量房。通过量房可以准确地了解房屋内各房间的长、宽、高以及门、窗、空调、暖气的位置,对装修的报价也会产生直接影响。

此外,通过现场量房,设计师会仔细地观察房屋的位置和朝向以及周围的环境状况、噪音是否过大、空气质量如何、采光

如何等,都会直接影响后期的设计。如果遇到一些房子格局或外部环境不好的情况下,就需要设计来弥补。

免费设计

点滴渗透每个布局

个性是80后、90后最突出的表现,和60、70年代人不一样,大多数的80后、90后在装房主义上感性大于理性,不再刻板地将房间功能区分清楚,不再装吊顶,不再让厨房显得那么重要。设计师能因屋而变,使整个装修充满艺术氛围。马宁介绍,婚房装修要求相对较高,设计师需要把爱渗透到每一个布局,完善到每一个细节,而城市人家奉上的第二重礼便是免费设计。

免费提供标准配置10张图纸:原始勘测图、墙体拆除图、平面布局图、新建墙体图、天花布局图、天花尺寸标高图、开关定位图、插座定位图、地面材质图、水路水点图。

免费预算

合理分配装修资金

在家庭装修中,业主最看重的就是花多少钱,装修出什么样的效果,因此,装修预算在整个家装过程中是极其重要的。马宁介绍,城市人家的第三重礼便是免费预算。提前做好预算,才能



城市人家装修实景图-客厅

合理分配装修资金,装修过程中,要算好材料账、设计账、时间账等,装修才能事半功倍。

材料的费用占了装修资金的绝大部分,在规划家居装修所用材料以及用量的时候需要根据实际情况出发,精明算好材料账。装修材料的预算关系到装修过程中每一项费用的用途,在装修中是至关重要的一个环节。如果材料的预算没有做足的话,不仅浪费金钱更严重的是拖延施工进度,影响整体效率。

免费咨询

为新业主排忧解难

拿到新房后,很多新人都开始对未来充满憧憬。卧室想这样布置,客厅想那样布置,把这堵墙打掉做一个推拉门阳光就可以进来等,这些想法是否可行?

这时就需要装修公司出马了,马宁介绍,城市人家的第四重礼便是免费咨询,不管最后是否选择城市人家,城市人家的设计师都会耐心解答,为新业主们排忧解难。

婚房作为夫妻两人共同生活爱情避风港,马宁建议设计时最好双方都能参与,充分沟通彼此的要求和生活习惯,做充分的准备。另外一些小夫妻在装修时有不统一的意见,也可以咨询设计师,可以避免由于装修期间的繁琐问题给准夫妻之间带来不快。此外,马宁介绍,在选购家具和建材时,也可以咨询设计师,设计师们可以适时给出建议,让业主们买到称心如意的产品。

这么好的机会还在等什么呢,新业主们快打电话报名吧,名额有限,先到先得!

咨询电话:13688690081

相关链接

城市人家装饰有限公司是由国内大型房地产公司及金融投资机构投资的大型家居装饰企业。公司拥有雄厚的经济实力,是北京室内装饰协会会员单位,具有国家装饰设计施工双乙级资质。烟台城市人家装饰公司秉承为客户营造健康家园、健康生活服务宗旨,致力于环保、健康家装。

作为烟台家装市场的龙头

企业,城市人家一直将设计水平和工程质量作为企业实力和品牌塑造的头等大事来抓。公司设计师均为装潢、美术、建筑装饰、环境艺术设计大专以上学历,具有资深的专业设计水平。同时,公司拥有自己的专业化固定施工团队,实行统一培训、统一管理、统一调配、持证上岗。城市人家承诺,所有的工程实行两年保修制,终身维修制。



城市人家装修实景图-卧室



城市人家装修实景图-厨房



城市人家装修实景图-餐厅

开放式厨房怎样“戒烟”

专刊记者 王双

开放式厨房显得空间宽敞,造型好看,所以越来越多的年轻人选择开放式厨房。但实际上中式厨房做成开放式是很大胆的一个行为,因为中餐的烹饪方式会产生很大油烟,开放式厨房虽然美观,但对于喜欢吃中餐的人来说却并不实用。

玻璃墙

既通透又隔烟

很多人既想厨房有开放的功能,又想隔油烟,业内人士建议,可以选择用玻璃墙来处理。这样既通透又能起到阻隔作用,还非常隔音。

做玻璃墙最重要的是找玻璃的框架,目前市场上有不锈钢的、木质的,价格差别较大。如果是采用推拉门形式,还需有固定滑轨、吊轨等多种选择,如果推拉门的五金件不好,时间长了推拉的器件容易损坏。



局部开放

可以适当遮挡

有人不想把厨房全部封闭起来,想做成半隔断的形式,其实厨房与其他区域的半隔断方式很多。

有用吧台隔断,有用玻璃、不锈钢、帘子等各种材料进行隔断的,但这种半隔断的方式对于防油烟并没有太大作用。

如果把厨房做成局部开放,只有一个窗台大小的位置和餐厅相通的话,这样防油烟的效果会较好。

抽油烟机

可以加大功率

有很多人不想改变开放式厨房的格局,那最好的办法便是增加抽油烟机的功率。深罩型抽油烟机将吸油作为主要目标,比较适合中式厨房。

深罩型抽油烟机设计了较深的集烟罩,可以避免油烟扩散,且除油力强、拆洗方便,对经常烹饪且喜欢煎、炒、烹、炸的中国家庭来说更加实用。厨房的门下须留些门缝做些百叶窗、通风板,以便源源不断地补充空气。

四大风格引领家居潮流

在经历2013年对于各类传统风格的探索之后,消费者对于2014年的流行风格,具有了更强的自主性和理性色彩。

极简的宁静禅意

二十世纪现代建筑大师密斯·凡德罗的一句“Less is more”已将简约主义的精神带入家居设计当中,将设计的元素、色彩、照明、材质都简化到最少的程度,空间的架构仅由精准的比例及细节来显现。当极简遇上原木、盆景,宁静与空旷之间,又多了些许禅意。

多元的和谐共生

在互联网时代之下,消费者可以更充分更自由地去享受家居的设计,让多元文化碰撞出火花,从而产生出各类“融合”的设计。一种“融合”的家装风格设计,无论是色彩搭配上,还是风格的选择上,尽量以一到两种为主,不要太多。

明式线条雅韵

中国具有着悠久的历史,发展到明代开始形成独特风格。近年来,明式家具在中国设计师一遍又一遍地探索回味中,逐渐摆脱过去呆板沉闷的

